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Ο… αόρατος στρατιώτης είναι κάτι που θα ήθελαν να έχουν όλες οι δυνάμεις του 
κόσμου. Η πρώτη που το απέκτησε, επίσημα τουλάχιστον, είναι το Ισραήλ όπως 
ανακοίνωσε πριν από λίγες ημέρες το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας και η Polaris 
Solutions.

Βέβαια, είναι κάπως διαφορετικό από αυτό που έχει στο μυαλό του κάποιος, καθώς 
δεν είναι αυτό που έχουμε δει σε κάποιες ταινίες φαντασίας όπου ο 
πρωταγωνιστής έχει σούπερ δυνάμεις, μπαίνει μέσα στους εχθρούς και τους 
καθαρίζει έναν-έναν.

Το «Kit 300», όπως είναι το όνομά του, λειτουργεί διαφορετικά. Πολύ διαφορετικά 
για την ακρίβεια…



Δεν προσφέρει σούπερ δυνάμεις απλά εκμεταλλεύεται την εξέλιξη της 
τεχνολογίας. Είναι λοιπόν ένα θερμικό οπτικό υλικό απόκρυψης, το οποίο 
συνδυάζει μέταλλα, μικροΐνες και άλλα στοιχεία που βοηθούν στην μείωση της 
ανιχνευσιμότητας των στρατιωτών, ζυγίζοντας 500 γραμμάρια.

Οι Ισραηλινοί στρατιώτες μπορούν είτε να το φορέσουν, είτε να ενώσουν κάποια 
κομμάτια μαζί, προκειμένου να δημιουργήσουν κάλυψη της θέσης τους, καθώς οι 
θερμικές κάμερες που χρησιμοποιούνται σε πολεμικές εγκαταστάσεις δεν μπορούν 
να τους εντοπίσουν. Παράλληλα όμως, σε βραχώδεις περιοχές όπως αυτές που 
υπάρχουν γύρω από την χώρα, ούτε το γυμνό μάτι μπορεί να τους βρει, καθώς 
γίνεται ένα με το περιβάλλον.

Μάλιστα, πριν υπάρξουν οι επίσημες ανακοινώσεις, δοκιμάστηκε με επιτυχία από 
τις αμυντικές δυνάμεις της χώρας.

Πως δημιουργήθηκε η ιδέα

Ο άνθρωπος που σκέφτηκε την δημιουργία αυτής της τεχνολογίας είναι ο 
συνιδρυτής της Polaris Solutions, Assaf Picciotto λόγω προσωπικών εμπειριών.

Έχοντας υπηρετήσει στις δυνάμεις του Ισραήλ στον πόλεμο του Λιβάνου, 
κατάλαβε πως οι στρατιώτες, όσο καλά και αν ήταν κρυμμένοι δεν μπορούσαν να 



κρυφτούν από τις θερμικές κάμερες των εχθρών. Έτσι αποφάσισε να ξεκινήσει 
έρευνα για το πως θα εξαφανίσει το πλεονέκτημα αυτό του αντιπάλου.

«Πρέπει να είσαι καλύτερος από τον εχθρό και κατάλαβα οτι υπήρχαν μεγάλα κενό 
στην επιβίωσή μας», είπε.

Όπως εύκολα καταλαβαίνει κανείς, επόμενος σταθμός για να πουληθεί η 
τεχνολογία είναι η αμερικάνικη ήπειρος, με τις ΗΠΑ και τον Καναδά να έχουν ήδη 
εκδηλώσει ενδιαφέρον.
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